Bodo Beita 1

Sorozatok
» _ 1-5n < T " 49 _ —5n-4
1. Irja fel az a,, = 2 sorozat 10. és (n + 1)-edik elemét! l[ato = =77, Gnt1 = s ]
3n+4

_ 3n+7 3n—2 ]

sorozat (n + 1)-edik és (n — 2)-edik tagjt! [an+1 = 5777, an—2 = 2757

2. Irjafel az a,, = )

3. Vizsgélja meg az aldbbi sorozatokat monotonitds szempontjabdl!(a tétel alapjdn, nem elegendd a
sorozat néhany elemének kiszdmoldsa)

(@ a,= Z—ié [a sorozat szigorian monoton nd]
(b)) a, = ﬁii’ [a sorozat szigorian monoton csdkken]
(c) ay = 2’1;“_71 [a sorozat szigortian monoton csdkken]
(d) anp = gféﬁ [a sorozat szigortian monoton nd]
(e) ap = ?7152 [a sorozat szigorian monoton csdkken]
® ay = % [a sorozat szigorian monoton nd]
(2) ap = —3-4" [a sorozat szigordan monoton csdkken]

4. Vizsgdlja meg az alabbi sorozatokat monotonitds szempontjabél (elegendd a sorozat néhdny elemének
kiszdmolasa) és korlatossidg szempontjabol!

1 n

@ BV ay=(-})
[a sorozat nem monoton; legnagyobb alsé korlat: k= —%; legkisebb fels6 korldt:K= %; a
sorozat korlatos]

(b) B,V ap = (—4)"
[a sorozat nem monoton; legnagyobb alsé korlat:nincs; legkisebb felsd korlat:nincs; a sorozat
nem korlatos]

(c) B,V a,=3"
[a sorozat szigortian monoton ng; legnagyobb alsé korlat: k= 3; legkisebb felsd korlat:nincs;
a sorozat nem korlatos]

d BV a,=-n'
[a sorozat szigorian monoton csokken;legnagyobb alsé korlat:nincs; legkisebb fels korlat:K=—1
a sorozat nem korlatos]

5. Vizsgélja meg az aldbbi sorozatokat konvergencia szempontjabol!

1 n
@ B ap=(-3)
[a sorozat konvergens]
®) B an = (—4)"
[a sorozat divergens]
(©) B ap=3"
[a sorozat divergens|

>
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(d B a,=-n'
[a sorozat divergens]

6. Vizsgdlja meg az aldbbi sorozatokat monotonitds szempontjabdl (a tétel alapjdn, nem elegendd a
sorozat néhany elemének kiszamolésa) és korlatossdg szempontjabol!

@V an =372
[szigortian monoton ng; legnagyobb alsé korlat: k= %; legkisebb fels6 korlat:K= %; a sorozat
korlatos]

(b) V a, =241
[szigordan monoton csokken; legnagyobb alsé korlat: k:%; legkisebb felsd korlét:Kz%; a

sorozat korlatos]

© V a,=8"
[szigortian monoton nd; legnagyobb alsé korlat:k = 512; legkisebb felsd korlat:nincs; a
sorozat nem korlatos]

d V a,=-5"
[szigortian monoton csdkken; legnagyobb alsé korlat:nincs; legkisebb felss korlat:K=—>5; a
sorozat nem korlatos]

7. Vizsgélja meg az aldbbi sorozatokat konvergencia szempontjabdl! Ha a sorozat konvergens, adja
meg azt az Ny kiiszobszdmot, amelytSl kezdve a sorozat elemei a hatdrérték ¢ = 1072 sugard
kornyezetén beliil esnek!

_ 2-3
@ V an = =g
[a sorozat konvergens, Ny = 31]
— 6n%43
®) V a, = b
[a sorozat divergens|
_ 810
© V an= 5n+;l
a sorozat konvergens, Ny = 239
g

@Y o= 3

[a sorozat konvergens, Ny = 87]
_ —4n3+8
©V a=

[a sorozat divergens]

8. Vizsgilja meg az alabbi sorozatokat monotonitds szempontjabdl (a tétel alapjan, nem elegendd a
sorozat néhany elemének kiszdmoldsa) és korlatossdg szempontjabdl! Ha a sorozat konvergens,
adja meg azt az Ny kiiszobszdmot, amelytSl kezdve a sorozat elemei a hatarérték ¢ = 103 sugartd
kornyezetén beliil esnek!

@V ap ==L
[a sorozat szigortian monoton csokken; legnagyobb alsé korlat: k:%; legkisebb felsd korlat:K=2,
a sorozat korlatos, a sorozat konvergens, No = 120)]
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b V a, =232
[a sorozat szigortian monoton nd; legnagyobb alsé korlat:k= 0; legkisebb felss korlat:K= %,
a sorozat korlatos, a sorozat konvergens, Ny = 888|

) V a,=2""1
[a sorozat szigordan monoton ng; legnagyobb alsé korldt:k= 4; legkisebb felss korlat:nincs,
a sorozat nem korlétos, a sorozat divergens]

9. V Vizsgilja meg az a,, = 1":31 sorozatot monotonitds szempontjabdl (a tétel alapjan, nem

elegendd a sorozat néhdny elemének kiszdmoldsa) és korlatossdg szempontjabol! Ha a sorozat
konvergens, adja meg azt az Ny kiiszobszdmot, amelytSl kezdve a sorozat elemei a hatarérték
e = 10~* sugard kornyezetén beliil esnek!

[szigortian monoton csdkken; legnagyobb alsé korlat: k=— %; legkisebb fels6 korlat:K=2,

a sorozat korlatos,a sorozat konvergens, Ny = 15555]

10. Hatdrozza meg az aldbbi sorozatok hatarértékét!

(@) ap = —bn?+4n —8 [—o0]

(b) a, = 3n*+ V/Tn® — §n? [00]

(€) ap =vbhnt —2n2 +1 [o00]

d) ap=+vV3-—n—n2 [—o0]

n3 — 4n? 7

©F =555 on -]
6n —2n° — 7

L T (o
2n8 + 3 — 4n

(g ap = T8z [o0]
4n + 3 — 9n?

(h) an = T o it [0]
_ ~ (bn—4)*+2n 95
DB = o %]

. _(-=3-2n)?—4n
(]) 9V ap = 1—7n [—OO]
_ (3—6n?)%+2n?
© BV an= 2 4 4nd + 3n? 0
~ (n*+1)(2n+3) 2
(1) 7V aTL - n(3n _ 1)2 |:9:|
_ Br?-1)(n*+1) 3
(m) BV an = 5n3(n + 4)2 [5}

11. Hatdrozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét!

@5 =Yt &
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v/n2 + 2
b = —
(b) In =~ 3
2
n* + 2
(©) an:m
—/bn2+4+2n—8n
d —
d) an n-+3
© 3n+vV6n2+2n—8
a =
" i —1
11n3 —2n
Qa =
® Y en+2n3 —1+Tn
24n

ay, =
® n2+ v6én+3nt—1
V1607 +6n% —n

h
(0 an 44 4n
. 8n3 4+ v/4nb + 2n2 — 8n
i) B ap= 3
no —1
0 2 —3n?
an = —
" ¥/4n5 ¥ 2n + 5n
® " _5—=vn?2-9
me 2n+ 3
Vnt4+3n2 —1-2n
1 —
B an 3+5n
(m) n?—1
m Gy =
" 30— AnT — 203
2 —2n?2 4+ 3n
mV a=—Fr—r
vn—2
vVnl+5 6n2 4+ 2n — 8
©) V an:\/n+ +V6n2 +2n
n—1
Int —3n24+4—3n
(P)V ap = 7
n?2 —+v/5n+ 16nt —2
6n2 + /3n7 + 6n
VvV a,=

V/3n10 + 6n — 2n3

12. Hatdrozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét!

(@) a, =5" —3"
(b) a, = 10" — 24"
@) ap,=3"-5""
3" 2.5

@ a, = an — 4
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8" +3
© an =g
m 4 5.7
M an =5 558
3t 42.57
22n 310
(h) ap = 2t
25 _ 5n+3
] 43n —10™
(1) a”l’l, = 108 _ 7211
] 3. 23n+1 —3n
WB an=c——C 7
5.81+n _ 5n+l
4n+1 +6n—2
(k) On = gn+3 _ gn—1
| _ 32n+1 4 5
_ 7—2+n +92. 8n+2
(m) Gn = _gn—1 +5. 922+3n
5n+3 —4- 32n+1
) B an =—r— T 2tsn
(O) 3n+3 —-5. 22n+1
anp =

25 - 572  31+3n

- _92n—1 3. 5n+2

13. Hatdrozza meg az aldbbi sorozatok hatarértékét!

42n+1 +3. 23n+2

@V a,= 7. 4n—2 +9n—1
3n—2 —4- 53n+1
(b) Voa, = 2. 53n—2 4 41+2n
v _ 5. 23n72 +3. 32n+1
© V an= 7. gn+2 _ 32+3n
_3n+3 —6- 62n+1
(d) V an = 2 . 6n_2 + 23n_1
v B 74271—}—2 +3. 23n—1
© Un = Ty nt + 24n+2
6fn+2 + 5n+7
OV an = Z—
3n+2 o 42n

@V = o
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14. Hatdrozza meg az alabbi sorozatok hatdrértékét!

@V a,=vVn+3—-vVn-T7 [0]

(b) V ap, =+5n2—13—bn2+4 [0]

(©) V an:\/m—\/m [o00]
AV apn=vV2+3n2—V3n+7+7Tn2 [—o0]

@ V an=7+4n5 — /34306 +7n o0
() V ap=V4+3n2+2n—V3n2+2n—2 [0]
(@ V an=VTn2—5n—13—n*—n+2 [—oc]
M) V ap=V8n2+6n—11— 82 —n+3 55 = 1]
() V an=V3n2—2+4n— 7+ 3n2 — 2n [%}
DV an=V3+Tn4—n—VTn*+3n—2 [0]

() V an =5+ 608+ 4n3 — /20t + 608 + 3 - 2]
DV an=V5m2+3n—13—Vbn2—n+2 [%
(m) V a, =vV9In?2+6—3n {%]

M) V ap=4n— 1602 —2n — 1 [\l@

7 i
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